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Swaruu (9): Van Allenovi pasovi so posledica manipulacije magnetosfere zaradi super-naložene 

visoko-energijske elektromagnetne frekvence. 

 

Magnetosfera se uporablja kot vir energije za Van Allenove pasove. To dosežemo z oddajanjem 

visoko-energijske frekvence, ki je primerljiva s frekvenco magnetosfere in jo spreminjamo po 

načelu prevladujočega valovanja. 

 

Magnetosfera je naravna posledica prisotnosti velike mase, ki deluje kot energijski dinamo, 

vidimo jo lahko tudi kot avro planeta. 

 

Ker dinamika tako Van Allenovih pasov kot tudi magnetosfere temelji na toroidu, sta super-

naloženi. To pomeni, da oboje sobiva v bistvu na istem mestu, in ker se ravna po istih načelih, so 

vhodni in izhodni vrtinci na polih točke z največjo energijo. V ekvatorialnih delih je enaka količina 

energije vrtincev le, da je razredčena na večji površini ali podaljšku. Zato je zapuščanje Zemlje na 

polih poskus pobega tam, kjer imajo Van Allenovi pasovi največjo moč ali koncentracijo energije 

na kvadratni kilometer. 

 

Van Allenovi pasovi po podatkih agencije NASA: 
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Nasina grafika, ki prikazuje dva pasova, enega večjega od drugega, kot rešilni jopič na ladji, 

nikakor ne odraža resničnosti. Tega ni mogoče ustvariti brez vrtinca. Vrtinec bi moral pokrivati 

celoten planet in ne le tistega dela, ki ga vidite. 

 

Vesoljske misije Apollo so bile vse lažne. Raketoplani in podobni so prišli le do tega belega 

mehurčka, nikoli pa ga niso presegli. 

 

Robert: Ali lahko v astralnem svetu prečkaš Van Allenove pasove? 

 

Swaruu (9): Da, ker imate zelo visoko frekvenco, čeprav je to odvisno od posameznika. Astralno 

ni ena sama frekvenca, je zelo visoko območje, zato je to odvisno od vaše osebne frekvence, in 

če ta ni dovolj visoka, ne boste mogli prestopiti. 

 

Van Allenovi pasovi so skalarni. To pomeni, da prehajajo več frekvenc, ne le ene, vendar imajo 

svojo mejo. To mejo lahko prekoračite in pobegnete v astral, to je tako, kot da bi z letalom 

preleteli nevihto. 

 

Ob smrti, ko ima adma ustrezno frekvenco, lahko preide onkraj pasov. Če vibrirajo z nižjo 

frekvenco, jih ne morejo prestopiti. Tako se bodo le adme, ki so dosegle določeno stopnjo 

duhovnega napredka, osvobodile ujetosti v Van Allenove trakove. 

 

Robert: Kaj bi se zgodilo, če bi se zemeljsko magnetno polje obrnilo? 

 

Swaruu (9): Popoln kaos, tako z elektriko, elektroniko, seveda, kot tudi na primer s selitvenimi 

živalmi. Umrlo bi veliko število živali, vrste bi izumrle. Tudi človeška družba ne bi mogla delovati, 

električna omrežja bi se sesula, prišlo bi do sprememb v oceanskih tokovih in posledično v 

podnebju. Več let bi se pojavljala neurja na nenavadnih krajih. Zemlja ne bi bila nikoli več enaka. 

Tega ne vidimo kot neizogibno. 

 

Robert: Ali imamo lahko visoko Schumannovo resonanco, kot je 5D in Van Allenove pasove, ki so 

še vedno tam? Ali so Van Allenovi pasovi že po naravi nezdružljivi s 5D? Ne vem, ali sem se jasno 

izrazil. Kaj bi se zgodilo z Van Allenovimi pasovi, če bi se "povzpeli" v 5D? 

 

Swaruu (9): Van Allenovi pasovi se lahko ujemajo s 5D, vendar v trenutku, ko se frekvence 

izenačijo (s 5D), ne bodo več pomembni. 

 

Robert: Kaj točno doživljajo, ko prečkajo Van Allenove pasove (astronavti ali kdor koli drug)? 

 

Swaruu (9): Nihče jih še ni prečkal. Ne tako v 3D, prečkajo se že v 5D. Za to potrebuješ strogo 

tajno ladijsko tehnologijo. To je mogoče doseči le z uporabo ladje s tehnologijo popolnega 

toroidnega elektromagnetnega potopnega pogona. Če bi z raketno ladjo vstopili v Van Allenove 

pasove, bi najprej doživeli dezorientiranost, v očeh bi videli svetlobne bliskavice. 



To bi bilo posledica prisotnosti velikega elektromagnetnega vira in sevanja. Nazadnje pa bi vas 

opeklo visoko-energijsko ionizirajoče in elektromagnetno sevanje, nekaj tisočkrat močnejše od 

notranjosti mikrovalovne pečice. Zemljo lahko zapustite le z naprednim plovilom ali portalom. 

 

Toda ladje SSP (tajnega vesoljskega programa) so vzdrževale frekvenco v skladu z njimi, tako 

človeške kot reptilske posadke, s toroidno potopitvijo motorjev. Ladje so vzdrževale tisto, kar so 

čutile ali verjele, da je naravna frekvenca 3D. Sistemi za vzdrževanje življenja v ladjah so notranjo 

frekvenco prilagodili 3D, saj je 5D zanje invaziven zaradi njihove morfologije, zlasti Reptilske. 

 

Našli so se na ustrezni eksistenčni frekvenci, da ne bi bili ranljivi za Van Allenove pasove, ki 

delujejo le do srednje do visoke 4D. 

 

Robert: Kaj se zgodi z morfologijo Reptilov? 

 

Swaruu (9): Je nizkofrekvenčna, bolj kot človeška. Nanje vplivajo visoke frekvence. Reptili so od 

3D do 4D. 

 

Zelo pozitivni ljudje, ki se lahko povežejo z Virom, zažgejo Reptile, zato je za nas nevarno umetno 

zniževati frekvenco, da bi lahko hodili po Zemlji v 3D. Lahko in z ladjo je to enostavno, vendar 

postanete ranljivi in to je tisto, kar si Reptili najbolj želijo. Najprej želijo znižati vašo frekvenco, da 

vas lahko napadejo, saj ste, če jo imate previsoko, zanje strupeni in to vključuje tudi ljudi. 

 

Prav zato, zaradi frekvenčnih razlik, je ladja Taygete nedotakljiva za Van Allenove pasove. Kot, da 

jih sploh ni, ali pa so za nas zaznavni le kot svetloba, ki jo zaznavajo le instrumenti. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Prevedel: Stane 


